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Prisilno vjenčanje i obrezivanje
djevojčica
Prisilno vjenčanje i obrezivanje djevojčica su u Švicarskoj zabranjeni.
Pored specijaliziranih stručnih službi podršku pružaju i savjetovališta
za pomoć žrtvama.

Što je prisilno vjenčanje?
Ukoliko se neka osoba vjenča pod pritiskom i protiv vlastite volje, govori se o prisilnom
vjenčanju. Ako neka osoba suprotno svojoj volji ostaje u braku, govori se o prisilnom
braku. Primjeri za prisilu su: prijetnja (smrću), ucjena, psihički pritisak ili fizičko nasilje.
Pored žena se i muškarci mogu prisiliti na vjenčanje. Žrtve prisilnog vjenčanja su često
mlađe od 18 godina.

Važne informacije
Prisilna vjenčanja i prisilni brakovi su u Švicarskoj zabranjeni i kažnjavaju se.
Osobe pogođene prisilnim vjenčanjem se nalaze u ekstremnoj psihičkoj situaciji
opterećenosti. Za njih je profesionalna pomoć često životno važna.

Gdje da potražim pomoć?
Sljedeće službe savjetuju pogođene i stručne osobe povjerljivo i besplatno:

Opferberatung Aargau, 062 835 47 90, www.opferberatung-ag.ch

Nationale Fachstelle Zwangsheirat, Helpline 0800 800 007, www.zwangsheirat.ch

Što je obrezivanje djevojčica?
Kod obrezivanja djevojčica se obrezuju ženske genitalije. Postoje različite forme i
prakse. Mnoge obrezane djevojčice i žene pate fizički i psihički od posljedica
obrezivanja.

Važne informacije
Obrezivanje djevojčica je u Švicarskoj zabranjeno i kažnjava se. Roditelji čine kazneno
djelo i onda kada obrezivanje svog djeteta organiziraju izvan Švicarske.

http://www.opferberatung-ag.ch/
http://www.zwangsheirat.ch/
https://www.hallo-aargau.ch/hr/haeusliche-gewalt/zwangsheirat-und-madchenbeschneidung
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Gdje na potražim pomoć?
Sljedeće službe savjetuju pogođene i stručne osobe i pružaju im pomoć:

Fachstelle Sexuelle Gesundheit Aargau, 062 822 55 22, www.seges.ch
Stručna služba u Aarau savjetuje pogođene i stručne osobe besplatno i povjerljivo.

Frauenklinik Kantonsspital Aarau, 062 838 50 63 ili Tel. 062 838 50 70,
www.ksa.ch
Savjetovanje, ginekološka kontrola, defibulacija u trudnoći. U slučaj upotrebe se
organizira služba za tumače.

Caritas Schweiz, 041 419 23 55, www.caritas.ch
Caritas Švicarska savjetuje pogođene obitelji besplatno i povjerljivo.

Opferberatung Aargau, 062 835 47 90, www.opferberatung-ag.ch
Podršku može pružiti i Savjetovalište za žrtve Aargau.

Više informacija (linkovi, adrese, brošure, informacioni listovi)
www.hallo-aargau.ch/hr/haeusliche-gewalt/zwangsheirat-und-madchenbeschneidung
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